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	На основании статьи 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, Договор является публичной офертой (предложением) ООО «Белый магазин», именуемого в дальнейшем Продавец, о поставке Товара, адресовано неограниченного кругу физических и юридических лиц. Произведя оплату/преоплату за Товар, соответствующее лицо (далее – Покупатель), согласно статье 438 Гражданского Кодекса Российской Федерации – совершает полный и безоговорочный акцепт (принятие) условий настоящего Договора.
	Настоящий Договор составлен в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА
В соответствии с Договором Продавец обязуется передать Товар, согласованный Сторонами в Спецификации, составленной в соответствии с п. 1.2 Договора (далее по тексту - "Товар") в собственность Покупателю, а Покупатель обязуется принять и оплатить Товар в согласованные Сторонами порядке и сроки.
[bookmark: p001]В Спецификации Товара (Приложение №1 к Договору), являющейся неотъемлемой частью Договора, Сторонами определяются: наименование Товара, количество Товара, стоимость Товара, сроки поставки, место поставки (доставки), по необходимости иные требования к Товару (условиям поставки).
Спецификация согласовывается удаленно посредствам телефона, электронной почты, мессенджера или другим удобным средством коммуникаций.
Если иное не предусмотрено договором, Товар должен быть затарен и/или упакован обычным для такого Товара способом, в любом случае упаковка должна обеспечивать сохранность Товара такого рода при обычных условиях хранения и транспортировки. Покупатель обязан возвратить многооборотную тару и средства пакетирования, в которых поступил Товар. 
Если иное специально не оговорено сторонами стоимость Товара включает в себя все расходы Продавца по выполнению им своих обязательств по Договору. 

[bookmark: p02_1]СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА
Договор вступает в силу с момента акцепта и действует до полного исполнения Сторонами принятых на себя обязательств, включая гарантийные обязательства Продавца.

СРОКИ ОТГРУЗКИ
Сроки отгрузки устанавливаются через 30 рабочий день с момента оплаты/предоплаты за Товар в удовлетворяющий обе стороны день. Продавец оставляет за собой право сдать заказ досрочно. В случае нарушения срока оплаты, указанного в пункте 5.3 настоящего Договора, срок отгрузки переносится соразмерно сроку оплаты.
Конкретная дата отгрузки согласовывается после уведомления Покупателя о готовности его заказа.
В случае, если телефон Покупателя, при оформлении заказа, указан неверно, отключен или не работает, Продавец не несет ответственность за нарушение исполнения сроков.

[bookmark: p04_1]ПОРЯДОК ПОСТАВКИ ТОВАРА
Условия настоящего договора считаются выполненными с момента приёма-сдачи Товара по накладной от Продавца Покупателю и по окончательной оплаты стоимости товаров и услуг.
В случае выявления каких-либо дефектов, созданных по вине Продавца, Продавец обязуется исправить либо заменить дефектные детали в течение 30 раб. дня с момента подачи заявления.  Если на устранение дефектов требуется больше времени, между сторонами заключается дополнительное соглашение.
В случае самовывоза  приобретенных товаров, качество и комплектность мебели проверяются в магазине либо на складе предприятия в присутствии представителя Продавца.
[bookmark: p05_1]ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ
Покупатель обязуется своевременно принять и оплатить, а Продавец обязуется своевременно отгрузить Товар.
Аванс за Товар в размере, указанном в Спецификации (Приложение №1 к Договору №31-19 от 26.06.2019г.), оплачивается после согласования Спецификации.
Окончательный расчет в размере, указанном в Спецификации (Приложение №1 к Договору №31-19 от 26.06.2019г.), производится в течении двух рабочих дней с даты уведомления о готовности Товара к отгрузке.
Оплата происходит на расчетный счет ООО "Белый магазин" по реквизитам, указанным в п. 12.

[bookmark: p06_1]ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН
До момента полной оплаты Покупателем за Товар, весь Товар является собственностью ООО "Белый Магазин".
При покупке готовой мебели:
В случае обнаружения устранимых дефектов, в том числе путем замены некачественного изделия или его части (детали), Покупатель обязан уведомить Продавца об этом и предложить ему в разумный срок устранить обнаруженный дефект.
Если будет установлено, что брак в Товаре произошел по вине Покупателя, то замена Товара или его части (детали) производится на условиях оплаты расходов Продавца связанных с заменой испорченного Товара. 
 Продавец имеет право не забирать поврежденные Покупателем или утратившие товарный вид изделия.
При покупке мебели по индивидуальному проекту:
Продавец не производит строительных работ, а также монтаж и демонтаж сантехнического, газового и электрического оборудования.
Продавец не несет ответственности за качество ремонта и геометрию помещений Покупателя.
Продавец несет ответственность за размеры изделий только в случае выезда на замер  сотрудника предприятия.
Переделка изделий, изготовленных по размерам Покупателя, оформляется как новый заказ.
Продавец предоставляет Покупателю проект заказа на утверждение, после согласования которого, Покупатель берёт на себя ответственность за  конструктивные особенности и  ассортимент товаров.
Гарантия качества на Товар 1 (один) год. Гарантия не распространяется на детали, подвергнутые воздействию влаги, огня и механическим повреждениям.
В случае отказа Покупателя от исполнения договора до передачи ему Товара, Покупатель возмещает Продавцу расходы, понесенные в связи с выполнением данного договора согласно Правилам Российской Торговли р.2, п.22.
С момента отгрузки Продавцом заказного Товара, Товар является собственностью Покупателя. На основании п.8 Постановления Правительства  РФ от 20.10.1998 №1222 от 06.02.2002 №81 непродовольственный товар не подлежит возврату  или обмену на аналогичный товар других размеров, форм, габаритов, расцветок или комплектации.
В случае отказа Покупателя от Товара в момент отгрузки, Товар возвращается на склад Продавца. Последующая отгрузка производится только после оплаты повторной доставки.
Покупатель, акцептуя данный Договор, подтверждает, что с данным Договором ознакомлен, с выбором Товара, а в случае индивидуального заказа с выбором материала и фурнитуры согласен.

[bookmark: p07_1]ОСНОВАНИЯ И ПОРЯДОК РАСТОРЖЕНИЯ ДОГОВОРА
Договор может быть расторгнут: по соглашению Сторон, а также в одностороннем порядке по письменному требованию одной из Сторон по основаниям, предусмотренным Договором и законодательством.
Расторжение Договора в одностороннем порядке производится только по письменному требованию Стороны в течение 30 (тридцати) календарных дней со дня получения другой Стороной такого требования.
Покупатель вправе расторгнуть Договор в одностороннем порядке в случае существенного нарушения Продавцом требований к качеству Товара (обнаружения неустранимых недостатков, недостатков, которые не могут быть устранены без несоразмерных расходов или затрат времени, или выявляются неоднократно, либо проявляются вновь после их устранения, и других подобных недостатков).

[bookmark: p08_1]РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ
[bookmark: _Ref256160357]Спорные вопросы, возникающие в ходе исполнения настоящего Договора, разрешается Сторонами путем переговоров.
Претензионные письма направляются Сторонами нарочным либо заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении последнего адресату по местонахождению Сторон, указанным в разделе 12 Договора.
Допускается направление Сторонами претензионных писем иными способами: по факсу, по электронной почте.  Такие претензионные письма имеют юридическую силу, в случае получения Сторонами их оригиналов способом, указанным в п.  Договора.
Срок рассмотрения претензионного письма составляет 10 (десять) рабочих дней со дня получения последнего адресатом.
В случае не достижения согласия Сторонами в процессе переговоров спорные вопросы передаются на рассмотрение Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

[bookmark: p09_1]ФОРС-МАЖОР
Стороны освобождаются от ответственности за полное или частичное неисполнение обязательств по Договору в случае, если неисполнение обязательств явилось следствием действий непреодолимой силы, а именно: пожара, наводнения, землетрясения, забастовки, войны, действий органов государственной власти или других независящих от Сторон обстоятельств.
Сторона, которая не может выполнить обязательства по Договору, должна своевременно, но не позднее 5 (пяти) календарных дней после наступления обстоятельств непреодолимой силы, письменно известить другую Сторону, с предоставлением обосновывающих документов, выданных компетентными органами.
Стороны признают, что неплатежеспособность Сторон не является форс-мажорным обстоятельством.
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 Действующая редакция настоящего Договора размещается в сети Интернет (dogovor.doc) и доступна из Договора оферты, размещенного по адресу http://white-mall.ru/dogovor_oferta/


[bookmark: p12_1]СПИСОК ПРИЛОЖЕНИЙ
Приложение №1 - Спецификация Товара (направляется Покупателю удобным для него способом).

12. РЕКВИЗИТЫ ПРОДАВЦА
Полное наименование организации: Общество с ограниченной ответственностью «Белый магазин» 
ИНН 7805681700, КПП 780501001, ОГРН 1167847347161
Юридический адрес: 198303 г.Санкт-Петербург, проспект Стачек, дом 107, корпус 3
Фактический адрес: г.Санкт-Петербург, проспект Ленинский, дом 161, корпус 2, офис 11 
Банк получателя: ФИЛИАЛ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ» АО «АЛЬФА-БАНК»
р/с 40702810132340000903
к/с 30101810600000000786
БИК 044030786

телефон: 8 (812) 309-8-150
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